

## Továbbra is támogatja a mérnökképzést Orosházán az önkormányzat

Írta: Bojtor Zalán - 2020-10-27



**A képzés indítására minden tanévben a felvételt nyert hallgatók száma alapján van lehetőség. Amennyiben a legalább 15 fős keretszám nem adott, a képzés Szegeden, a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Karán valósul meg.**

A Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kara a tavalyi évben a Táncsics Mihály Gimnáziummal közösen a rezidensiskola együttműködés keretei között indította meg államilag támogatott gépészmérnökképzését a gimnáziumban.

A felsőoktatás felvételi rendszerében 2020-tól több változás is érvénybe lépett. Minden felsőoktatási intézménybe kötelező bemeneti elem, hogy a jelentkező rendelkezzen emelt szintű érettségi vizsgával. Itt azonban ketté kell választani a 2005 előtt és az az után érettségizettek lehetőségeit. A 2005 előtt érettségizetteknek lehetőségük van a felsőoktatási felvételi szakmai vizsga letételére.

A 2005 után érettségizetteknek mindenféleképpen emelt szintű érettségit kell teljesíteniük a felsőoktatásba jelentkezéshez. Az emelt szintű érettségi teljesítése során érdemes a választott felsőoktatási intézmények kari szinten elfogadott tantárgyak listáját is megismerni. Ezekből a tantárgyakból elért 45 százalékos eredménnyel már teljesül a bemeneti feltétel és az 50 többletpont is.

– Természetesen a jövőt érintően is partnerek kívánunk lenni a város és térsége humán erőforrásának kiszámítható biztosításában, fejlesztésében, a polgárok egyéni céljainak megvalósításában. Orosháza városvezetése elkötelezett olyan oktatási, képzési programok indításában, városi, térségi szintű működtetésében, melyek a helyi társadalom és gazdálkodó szervezetek igényeit, elvárásait támogatja – írta Dávid Zoltán polgármester.

Hozzátette, az Orosházi Oktatási Kerekasztal keretei között kibontakozó együttműködéssel továbbra is számos lehetőség biztosítható. A Táncsics Mihály Gimnázium angol nyelvvizsgaközpontot működtet, melynek szolgáltatásait nemcsak a gimnázium tanulói, hanem a város diáksága, polgárai, gazdálkodó szervezetei egyaránt igénybe vehetik.

Az iskola ECDL-vizsgaközpont is, így igény szerint az informatikai írástudást támogató tanfolyamok és vizsgák szervezésére is nyílik lehetőség. A gimnázium emellett emelt szintű érettségi vizsgaközpontként is funkcionál, valamint felkészítő tanfolyamok indítására is vállalkozik. A Gyulai Szakképzési Centrum egy nyertes pályázatának köszönhetően 120 órás ingyenes nyelvtanulási, nyelvvizsga felkészítési programokat tud biztosítani. A két iskola együttműködésében így egy komplex szolgáltatórendszer jött létre.